



Сотрудники ульяновского Следкома в преддверии Дня Петра и Февронии посетили геронтологический центр



Теплота и сердечность человеческих отношений, ощущение заботы и внимания близких людей остаются главными условиями счастливой жизни. В преддверии Дня Петра и Февронии следователи следственного управления СКР по Ульяновской области поздравили постояльцев геронтологического центра «Забота».

Областное государственное автономное учреждение социального обслуживания "Геронтологический центр "ЗАБОТА" в г. Ульяновске" – единственное на территории области. Своих первых постояльцев он принял в 1967 году. В настоящее время жители получают квалифицированную медицинскую помощь, профессиональный уход в сочетании с вниманием, заботой и широкими возможностями бытовой, психологической, трудовой реабилитации.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В центре сейчас проживают 9 семейных пар. Следователи поздравили супругов и всех ветеранов с праздником семьи, любви и верности. Концертную программу подарили творческий состав ДК им. «1-ое Мая» и участники творческого клуба с театрально-музыкальной постановкой.

Офицеры пожелали всем присутствующим беречь свою семью, заботиться о близких, уважать и беречь их.

Изображения



05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1370592>